

正誤表

■ 目次 x 28 行目の 10.2.1

[誤] 物体色 → [正] 表面色

■ P.5 14 行目

「睡眠ホルモン的一种であるメラトニンの分泌を促し,」の前に「約 14 時間後に」を挿入

■ P.7 6 行目

[誤] 熱的 → [正] 熱的

■ P.8 21 行目

[誤] 開放感, → [正] 開放感の確保,

■ P.9 11 行目

[誤] よって → [正] 夏向きの住宅は冬には不利になるため

■ P.11 表 1.1 の 3 行 4 列の枠内 2 行目

[誤] 柱戸 → [正] 住戸

■ P.15 図 2.2

図中の P_N の説明に「天の北極」、 P_S の説明に「天の南極」を追加

■ P.21 図 2.12

一番上に位置する曲線上の「冬至(12/22)」を削除

■ P.31 13 行目～14 行目

「明るい空間で錐体が働いている状態を**明所視**という, 暗い空間で桿体のみが働いている状態を**暗所視**といい, 色覚はない。」を同 5 行目の「…周辺部に

分布している。」の後に移動し, 「**明所視**という,」の「,」を「.」に修正

■ P.31 19 行目

[誤] 太さとは → [正] 太さは

■ P.34 式(3.3)

[誤] a → [正] r

■ P.41 2 行目

「法線とがなす角を」の後に「 θ 」を挿入

■ P.41 図 3.13

[誤] I_n → [正] dI_n

[誤] I_θ → [正] dI_θ

■ P.51 7 行目

[誤] 吐き気など全身症状など → [正] 吐き気などの全身症状等

■ P.63 6 行目

[誤] 写り → [正] 映り

■ P.65 表 4.7 の 1 行 2 列の枠内

[誤] 特製 → [正] 特性

■ P.68 5 行目

「黒体」の前に「完全放射体,」を挿入

■ P.80 5 行目, 9 行目, 13 行目

[誤] 蛍光灯 → [正] 蛍光ランプ

■ P.81 16行目

[誤] 効率重視形 → [正] 効率を重視する高効率形

■ P.82 7行目

[誤] emitting → [正] emitting

■ P.88 13行目

[誤] ライティングダクト → [正] ライティングダクトまたは配線ダクト

■ P.88 13行目

[誤] 図 5.12 → [正] 図 5.11

■ P.92 図 5.17(c)

[誤] コッファー照明 → [正] コッファー照明

■ P.92 図 5.17(d)

[誤] コーブ照明 → [正] コーブ照明

■ P.104 6行目

[誤] 13.4 → [正] 134

■ P.105 図 6.3

図中に「 h : 太陽高度」を追加

■ P.107 5行目

[誤] 天空輝度 → [正] **天空輝度**

■ P.107 図 6.7

図中に「図中の値は天頂輝度に対する比率」を追加

■ P.108 図 6.8

左図で、高度 0 のときの値は 0.333 となるので、曲線グラフは多少上から始まることになる。

■ P.111 13行目

[誤] 昼光率 → [正] 直接昼光率 (P.138 参照)

■ P.132 図 8.3 全光束 Φ (行) と球面(列)の枠

[誤] $4\pi I_0$ → [正] $4\pi I(0)$

■ P.138 図 8.10

図中の右上のスペースに「図中の 3次元グラフの数値は反射率(%)」を追加

■ P.141 図 8.12

[誤] 高窓 → [正] 窓高

■ P.148 8章の問題 4 の 2行目

[誤] 床面から 1m → [正] 床面から高さ 1m

■ P.148 8章の問題 7 の 1行目

[誤] 室全般照明 → [正] 室の全般照明

■ P.153 2行目

[誤] 器具間隔, 設置方向などの → [正] (削除)

■ P.153 10行目

[誤] 施設照明の場合は → [正] 施設照明では

■ P.170 18行目, 20行目, 21行目

[誤] 物体色 → [正] 表面色

■ P.172 1行目

[誤] 物体色 → [正] 表面色

■ P.175 22行目

[誤] 直角座標 → [正] 直交座標

■ P.176 11行目, 12行目, 14行目

[誤] 物体色 → [正] 表面色

■ P.177 1行目

[誤] (図 10.7) → [正] (削除)

■ P.180 図 10.15

図中の最も下の位置にある「白」を削除

■ P.188 2行目

[誤] 色彩調和 → [正] **色彩調和**

■ P.191 6行目

[誤] 等しい → [正] 等しいと

■ P.193 7行目

[誤] トーンイントーン配色 → [正] (削除)

■ P.193 7行目

[誤] 展開形として, 中明度で → [正] 展開形として, 近似の色調の組み合わせのトーンイントーン配色, 中明度で

■ P.204 表 12.1 の上から3つ目で左から1つ目の枠内

[誤] 第一種低層住居専用地域 → [正] 第一種中高層住居専用地域

[誤] 第二種低層住居専用地域 → [正] 第二種中高層住居専用地域

■ P.229 14行目と15行目の間

「色彩調和 188」を挿入

■ P.231 26行目と27行目の間

「天空輝度 107」を挿入

以上